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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
       Κάλεσμα Συμμετοχής στην 24ωρη Πανελλαδική – Πανδημοσιοϋπαλληλική 
Απεργία της 16ης Δεκεμβρίου! 
 
 

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι , 
 
Η ΕΜΔΥΔΑΣ Θράκης χαιρετίζει την απόφαση της ΑΔΕΔΥ και καλεί όλους τους 

Μηχανικούς Δημοσίους Υπαλλήλους σε συμμετοχή στην 24ωρη Πανελλαδική – Παν-
δημοσιοϋπαλληλική Απεργία της 16ης Δεκεμβρίου! 

 
Ο νέος προϋπολογισμός που φέρνει η Κυβέρνηση δεν είναι απλώς αντιλαϊκός, 

είναι μια πραγματική επίθεση στα εισοδήματα και τη ζωή μας. 
 

Οι μισθοί μας παραμένουν στα τάρταρα! Ζούμε με ψίχουλα, ενώ ο 13ος και 14ος μι-
σθός παραμένουν κομμένοι. Ταυτόχρονα, μοιράζονται δισεκατομμύρια για τη χρημα-
τοδότηση της πολεμικής μηχανής, την ώρα που οι κοινωνικές δαπάνες αιμορραγούν! 
 

Είμαστε στο πλευρό του Αγρότη! Εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας 
στον δίκαιο, ηρωικό αγώνα των αγροτών στα μπλόκα. Ο αγώνας τους είναι και δικός 
μας – ενάντια στην ακρίβεια, ενάντια στην επιβίωση. Η απάντηση της Κυβέρνησης με 
ΜΑΤ, χημικά και συλλήψεις δεν μας τρομάζει, αλλά μας πεισμώνει! 

 
Ως Μηχανικοί, διεκδικούμε με αποφασιστικότητα τα δικά μας κλαδικά αιτήματα, 

γιατί μόνο ισχυρές Δημόσιες Τεχνικές Υπηρεσίες εγγυώνται το Δημόσιο Συμφέρον. 
 
Ουσιαστικές Αυξήσεις ΤΩΡΑ! Απαιτούμε πραγματικές αυξήσεις, πλήρη ανα-

γνώριση του Integrated Master για όλους τους Μηχανικούς και επαναφορά του κλαδι-
κού επιδόματος. 

 
Μαζικές Προσλήψεις! Όχι στην εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες. Απαιτούμε 

πλήρη στελέχωση των Υπηρεσιών με μόνιμο προσωπικό. 
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Κάτω τα χέρια από τους Συναδέλφους! Κατάργηση του Πειθαρχικού Νόμου και 
πλήρης νομική κάλυψη των Δημοσίων Υπαλλήλων Μηχανικών. 

 
Αποκρούουμε τη διάλυση των Υ.ΔΟΜ.! Λέμε ΟΧΙ στην ενσωμάτωση στο Κτη-

ματολόγιο. 
 
Την Τρίτη 16 Δεκεμβρίου, ενώνουμε τη φωνή μας με τους εργαζόμενους, τα 

συνδικάτα και τους αγρότες! 
 
ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ! ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ!  
ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΕΣ – ΟΧΙ ΓΙΑ 

ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ! 
ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ!               
 
 

 
 
 

   
 


